
У К Р А Ї Н А 

ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА                ПРОЄКТ 

РІШЕННЯ № ____ 

(сімнадцята сесія восьмого скликання) 

 

 

від «23» вересня 2022 р. 

 

Про передачу нерухомого майна 

Троянівської школи у комунальну 

власність Новогуйвинської селищної 

ради Житомирського району 

Житомирської області 

 

Керуючись статтями 43, 60 та п. 10 Прикінцевих та перехідних положень 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Цивільним кодексом 

України, Господарським кодексом України, розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 15.04.2020 р. № 481-р «Про затвердження Перспективного плану 

формування територій громад Житомирської області», розглянувши лист 

Новогуйвинської селищної ради Житомирського району Житомирської області від 

02.09.2022 р. № 02-18/878, висновки та рекомендації засідання постійної комісії 

районної ради з питань бюджету, комунальної власності та соціально-економічного 

розвитку від 12.09.2022 року, районна рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Передати безоплатно зі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ Житомирського району у комунальну власність Новогуйвинської селищної 

ради Житомирського району Житомирської області нерухоме майно, а саме: 

будівлю Троянівської школи (колишня музична школа), за адресою: поштовий 

індекс 12460, Житомирська область, Житомирський район, село Троянів, вулиця 

Житомирська, 4, яке знаходиться на балансі відділу освіти, охорони здоров’я, 

культури та спорту Житомирської районної державної адміністрації Житомирської 

області (правонаступник сектору культури і туризму Житомирської районної 

державної адміністрації Житомирської області) (код ЄДРПОУ 02143040). 

2. Передачу майна, вказаного в пункті 1 цього рішення, провести з 

забезпеченням документального оформлення згідно з чинним законодавством за 

актами приймання-передачі. 

3. Доручити заступнику голови Житомирської районної ради Палію В.М. 

створити комісію по прийманню-передачі нерухомого майна, вказаного в пункті 1 

цього рішення, за участі представників балансоутримувача – відділу освіти, 
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охорони здоров’я, культури та спорту Житомирської районної державної 

адміністрації Житомирської області та інших уповноважених представників. 

4. Комісії по прийманню-передачі нерухомого майна надати Акт приймання-

передачі на затвердження Житомирської районної ради Житомирської області. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань бюджету, комунальної власності та соціально-економічного 

розвитку. 

 

 

Заступник голови районної ради В. ПАЛІЙ 

 
 


